
INFORMES DE COMISARIO AÑO 2000 

Señores Accionistas de 

PINALASI S.A. 

Ciudad. 

De mis consideraciones. 

Conforme a lo dispuesto en el Articulo 274 de la Ley de Compañías en 

vigencias, donde somete mi gestión de COMISARIO de PINALASI S.A. a 

inspección y vigilancias de las operaciones sociales, procedo a informantes lo 

siguiente con relación al Balance practicado al 31 de Diciembre de 2000 

e La Administración cumple con todas las normas legales, estatutarias y 

reglamentarias, así como las resoluciones de la Junta General. 

e Hago declaración expresa que para el desempeño de mis funciones, se 

cumplió con él articulo 231 de la Ley de Compañías vigente, relacionado 

al nombramiento de Comisario con aprobación de la Junta General. 

e El Administrador presto su colaboración en todo lo requerido a mis 

funciones. 
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e Lacorrespondencia, los libros de actas de junta general, libros talonarios, 

libros de acciones y accionistas, comprobantes y libros de contabilidad, 

se llevan y se conservan de conformidad con las disposiciones legales. 

e Además informo que las custodia y conservación de los bienes de la 

compañía es adecuada. 

e Las cifras presentadas en los estados financieros son confiables y han 

sido elaborados de acuerdo con los principios de contabilidad 

generalmente aceptados. 

e Indicadores financieros: 

RAZON CORRIENTE 

CAPITAL DE TRABAJO 

ROTACION CAPITAL TRABAJO 

ROTACION DE ACTIVOS FIJOS 

ROTACION ACTIVOS TOTALES 

= Activo Corriente / pasivo Corriente 

= 9.651,00/8.534,66 

= 1,13 

= Activo Corriente — Pasivo Corriente 

= 9.651,00 - 8.534,66 

= 1.116,34 

= Ventas/capital de trabajo 

= 94.928,41/1.116,34 

= 85,03 

= Ventas / activos Fijos 

= 94.928,41/772.648,00 

= 0.12 

 



NIVEL DE ENDEUDAMIENTO = Total pasivo con Terceros/Tota! Activo 

= 924.146,65/1 051.181,11 

= 0,87 

APALANCAMIENTO TOTAL = Pasivo total con Terceros / patrimonio 

= 924.146,65/127.034,46 

= 7,27 

APALANCAMIENTO CORTO PLAZO = Total Pasivo corriente / patrimonio 

    

= 8.534,66/127.034,46 

= 0,06 
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